Bce npumepsl pazobpame u 3anucame 8 mempaods

CTeneHb C HATYpasibHBIM MOKa3aTenem U e€ CBOUCTBA

Onpe,qeneHme. CTteneHbro Cln Ha3bIiBaeTCca npomssep.eHwe n OAUHAKOBbLIX
at=a e .

COMHOXUTEnNeu, » , TAe n- HaTypanbHoe uucno n=(2,3,....}; a - ntoboe ymcno.

TepmuHonorus

TepmuHonorusa: a"

a - OCHOBAHWe CTereHu,

n - nokasatesib cTeneHy,

a"- cTeneHb, UV a B N-0Oli CTerneHu, Uau N-as cTereHb Yucsa a.

MMpumep 1: 3anucatb npoussefeHue B BUAe CTereHU, Ha3BaTb OCHOBAHWE U MOKa3aTesb CTeneHu,
BBIYMCIIUTD, €CIIN BO3MOXHO.
v d = 43
1.3 4=4_ 55 o onpepeneHuto 4 8 Kybe UnM TpeTbs CTeneHb uucna 4, 4- ocHosaHue
cTeneHu, 3- nokasatenb cteneHw. Pesynbrat:
4-4-4 =43 =54

OrtserT: 64
xx-x-x =xt o _ _
2. no onpeaesieHUHo, 3TO X B YeTBEPTOM CTeneHW, X - OCHOBAHWE cTeneHu, 4

nokasatenb cTeneHu. [anblue BEIYUCTSTb Hesb3sl, MOTOMY UTO X HyXHO MPUCBOUTL KOHKPETHOE 3HaueHue.
4
Ortger: *

Mpumep 2: Boiauvcnunts:
o 7t (=2)3=7-9-(-8) = —504

Teopema 1. [ina nto6oro umcna a v nkoBLIX HAaTYpasbHBIX N UK CNPABEANMBO PABEHCTBO:

a® gk = gntk

[1pu ymHOXeHUu cTeneHeli ¢ OAUHAKOBLIMU OCHOBAHUAMUW MOKA3aTesIy CKIaAblBarOTCs, OCHOBAHUE
ocTaeTcsa He3MeHHbIM.

Teopema 2. Ona nto6oro umcna aun fFOBLIX HATYPAsbHLIX N U K, TakMX, 4TO N> K Crpaseasiueo
PaBeHCTBO:

a™ a® =a™¥

[Mpu peneHun cTeneHeli ¢ OAVMHAKOBLIMU OCHOBAHWUSMW MOKA3ATESIM OTHUMAFOTCS, @ OCHOBAHUE
ocTaeTcs Her3mMeHHbIM.

Teopema 3. [ins nro6oro uncna a v nMHOBLIX HATYPAnbHLIX N W K CNpaseasiuBo paseHCTBO:

(aﬂ)k = gtk

Teopema 4. [insa ntobbix umcen a v b u NHO60ro HATYPArLHOTO N CMPABEASIMBO PABEHCTBO:

e® b =(a-bH)"

Teopema 5. [Ona nwoboro uucnaaw b (‘b qt[:')m NH60oro  HATypasibHOro N cnpaseasiuBo
PABEHCTBO:

=

lMpumep 3: TTpeacTasbTe B BUAE CTEMEHMW.
[na peleHna cneayrolMX NpUMepoB BOCMONb3yemca Teopemon 1.


https://interneturok.ru/lesson/algebra/7-klass/stepen-s-naturalnym-pokazatelem-i-eyo-svojstva/chto-takoe-stepen-s-naturalnym-pokazatelem-v-a-tarasov#mediaplayer
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lMpumep 4: TTpeactasuTs B BUAE NpOU3BEACHUA CTEMEHEIA.

[na peweHus cneayroWwmMx NpUMepoB BOCMONb3yeMcs Teopemon 4.
a) (Za)*=2%-n%* = léa*

6){35)5 — 35. 35

) (6m)2 = 62 - 2

MMpumep 5: 3anuwmte B BUAE CTeneHU npousseaeHUs.
a) 16x2 =42 - x? = (442

6) Bt = 87 - (x?)? = (Bx%)?

) loathte? = 24athte = (Zabo)t

f 1258m3ndid = 53 Indid = (Smni)?

[Mpumep 6: Borumcnntb cambIM paLMOHABHEIM COCOBOM.
a) 53.28 =(5-2)3=10% = 1000

6) G)? H(1.5)7= GS)T =1=1



